

OZNANILA

12. 11. 2023



SVETE MAŠE:

32. nedelja med letom 12. 11.	7.30	- živi in + župljani
	10.00	+ Marija Starc, obl.
PON 13. 11. Stanislav Kostka	19.00	++ Adamičevi
TOR 14. 11. Nikolaj Tavelić	19.00	+ iz družine Oselj
SRE 15. 11. Albert Veliki	19.00 Smrjene	+ Radovan Kovačič, obl.
ČET 16. 11. Marjeta	19.00	+ Franc Drobnič SDB (d. župljani)
PET 17. 11. Elizabeta Ogrska	19.00	+ Marija in Anton Skuk
SOB 18. 11. Filipina	19.00	- za mir v Sveti deželi
33. nedelja med letom 19. 11.	7.30	+ Jože Lovšin, obl. in + iz družine
	14.30	- živi in + župljani - v zahvalo za zdravje

Jezusova prilika o dekletih, ki s svetilkami čakajo ženina, je sporočilo vsem nam, naj bomo pripravljeni na srečanje z Njim v večnosti. Olje v svetilkah našega življenja je vera in ljubezen.

Ob sklepu maše bo krajše molitveno slovo od zvona, ki je bil Božji klicar v župniji sto let in bo danes zadnjikrat zvonil. Gotovo so se ga najbolj razveselili nekdanji župljani, ki so v težkih razmerah po 1. svetovni vojni poskrbeli, da je prišel delat družbo edinemu zvonu, ki mu je vojna vihra prizanesla. V zahvalo bomo zapeli pesem Srcu Jezusovemu, kateremu je bil zvon posvečen, in zmolili za naše prednike, ki jih je zvon vabil k molitvi v Božjo hišo in pospremil na njivo zemeljskega počitka, kjer čakajo vstajenja.

Jutri bodo začeli urejati naš zvonik, sneli zvonove in montirali novo opremo. Zato se ta teden ne boste mogli ravnati po cerkveni uri ali zvonjenju.

Zadnje tri dni v tem tednu bomo imeli pri sv. maši pripravo na nedeljski praznični dogodek. Razmislili bomo o Jezusovem in našem krstu ter o zvonovih kot Božjih klicarjih. V četrtek ste k sv. maši zlasti vabljeni ŽPS, v petek mladi, v soboto pa ŽK, seveda pridite tudi drugi.

Prihodnjo nedeljo bo dopoldne samo jutranja maša ob 7.30. Ob 14.30 pa bo slovesnost posvetitve krstnega zvona in blagoslov nove opreme za zvonjenje. Najprej bo obred pred cerkvijo, ki se konča z dvigom zvona, nato bo v cerkvi slovesna sv. maša, zahvalna pesem in blagoslov. Sledil bo ofer za novi zvon, pri katerem boste prejeli spominsko podobico. Po slovesnosti bo druženje pred cerkvijo s podelitvijo dobrot, ki jih boste za to priložnost pripravili. K slovesnosti so posebej povabljeni družine s predšolskimi otroci, ki se bodo zahvalili za sv. krst in sodelovali s potrkavanjem in s pozdravljanjem zvona ob dvigu v zvonik. Zvon bo eno uro pred slovesnostjo pred cerkvijo, da si ga lahko ogledate ali si ob njem napravite kakšno fotko. Povabite tudi sorodnike, ki imajo svoje korenine v naši župniji. – Skratka, pri tem zgodovinskem župnijskem dogodku je treba biti zraven.

Bog povrni vsem, ki s svojim lončkom dobrote vlivate naš krstni zvon.

Tedenska oznanila in druge informacije najdete tudi na spletni strani <https://www.zelimplje.donbosko.si>